Janusz zaprosit trojke kolegéw — Piotera, Stefana i J6zka — na wspodlne ogladanie meczu pit-
karskiego miedzy druzynami Poswist Wachock i Wicher Kostomtoty. Co jak co, ale kibicowanie
wielkiemu futbolowi wzmaga pragnienie, wiec gospodarz przygotowat dla przyjaciot sporg ilosé
bezalkoholowych napitkdéw: coli, fanty i sprite’a.

Jednak kazdy z kolegow ma swoje upodobania w zakresie drinkéw i do$¢ trudno spetnié
ich oczekiwania. Aby impreza sie udata, Pioter, Stefan i Jéziek powinni wypi¢ odpowiednio
przynajmniej x, y oraz z butelek napojéw. Ponadto Pioter pije tylko cole, a z kolei Stefan nie
znosi sprite’a (moze pi¢ cokolwiek innego). Na szczescie Joziek nie jest wybredny i moze pié
wszystko.

Janusz zakupit a butelek coli, b butelek fanty i ¢ butelek sprite’a. Nie jest jednak pewny,
czy zaspokoi gusty kolegow i potrzebuje Twojej pomocy.

Moze sie okazacé, ze niektore butelki nie zostana opréznione, ale to nic — zostang na kolejny
mecz.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera trzy liczby naturalne x, y i z —ilosci butelek, ktére
chca wypié¢ koledzy Janusza, odpowiednio: Pioter, Stefan i Joziek (1 < x,y, z < 10°).

Drugi wiersz danych wejsciowych zawiera trzy liczby naturalne a, b i ¢ — zakupione przez
Janusza iloéci butelek, odpowiednio: coli, fanty i sprite’a (1 < a,b,c < 10°).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.
Wynik programu

Program powinien wypisaé wiersz tekstu zawierajacy stowo TAK lub NIE — w zaleznosci od
tego, czy Januszowi uda sie tak obdzieli¢ przyjaciot, aby kazdy z nich byt zadowolony.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
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prawidlowym wynikiem jest:

TAK

Pioter dostanie jedna butelke coli, Stefan — 3 butelki coli i 3 butelki fanty, a Joziek 2 z 3 butelek
sprite’a.

Dla danych wejsciowych:
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prawidlowym wynikiem jest:

NIE

Pioter nie dostanie wystarczajacej ilosci butelek coli.



